27 октября в ряде стран отмечают Международный день плюшевого мишки (International Teddy Bear Day) — добрый праздник, посвященный одной из самых популярных в мире игрушек. Главная цель праздника остается одна — поддержка дружбы, тепла и доброты. Ведь именно такие чувства вызывает этот милый друг многих детей — медвежонок Тедди.

Кто и когда установил праздник доподлинно неизвестно. А вот откуда появился сам медвежонок существуют две версии. Согласно первой, его сшила жена владельца магазина игрушек Морриса Мичтома – Роуз Мичтом из США. Она увидела в одной из американских газет статью про <u>Теодора Рузвельта</u>, занимавшего тогда пост президента США, который пожалел на охоте медвежонка.

Именно эта история и вдохновила Роуз на создание плюшевого медвежонка, который «появился на свет» в 1903 году и, логично, получил имя «Медвежонок Тедди». Игрушка быстро стала популярной, и побудила чету Мичтомов наладить их производство.

По другой версии, мишка родом из Германии, а его создателем называют Маргрет Штайф, которая была прикована к инвалидному креслу и, занимаясь рукоделием, придумала такого медвежонка, чьи лапы и голова двигались. Как бы то ни было, но

плюшевые медведи быстро завоевали популярность в начале 20 века как в Америке, так и в Европе.

В России «медвежата-иностранцы» появились примерно в 1910-х годах, но были довольно дорогими, поэтому недоступными для широкого потребителя. Уже в советские времена Загорский институт игрушек разработал отечественного плюшевого мишку, производство массовое игрушки началось HO только послевоенный период. Мишек делали из коричневого или черного плюша, а набивали ватой или опилками.

В 21 веке мишки не потеряли своей популярности. И сегодня медвежонок самых одна любимых И3 распространенных мягких игрушек – черные, бурые, белые, серые, даже разноцветные, большие и маленькие... Все разнообразие не перечислить. Практически у каждого ребенка есть свой любимый плюшевый мишка. А сколько ему посвящено сказок, произведений и мультфильмов! В России многие с детства знают стих Агнии Барто «Уронили мишку на пол...», медвежонок Миша талисманов XXII летних Олимпийских игр, проходивших в Москве в 1980 году, а самая известная из книг про медведей – конечно же, книжка «Винни-Пух» английского писателя Алана Милна.

Надо сказать, что медвежонок пользуется популярность не только у детей, среди взрослых у него тоже много «поклонников». Так, плюшевые мишки производства начала 20 века – желанный объект многих коллекционеров. Например, на одном из аукционов Кристи, посвященном продаже этих игрушек, медведь образца 1929 года из мохера был продан за 90 тысяч долларов.

Вот и сегодняшний праздник – еще один повод вспомнить о своем любимом плюшевом мишке, поностальгировать о детстве или подарить любимому / родному человеку такую игрушку, которая давно стала символом тепла, доброты и безмятежности.

Сделайте своего мишку. И неважно каким он будет: большим или маленьким, объемным, или плоскостным. Главное, что эта игрушка неизменно вызывает у нас теплые чувства и неизменно возвращает взрослых в детство.